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Кордони в Гімалаях є непевними ще з часів британської колонізації.

Через спірний район у Гімалаях проходить важливий паломницький маршрут / фото Вікіпедія

ВІДЕО ДНЯ

Прикордонні суперечки в Гімалаях

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Індія та Китай домовилися про відновлення роботи стратегічного гірського переходу в

Гімалаях, однак це рішення викликало різку реакцію Непалу, який вважає перевал своєю

територією. Про це пише Antena 3 CNN.

Скандал спалахнув довкола спірної території Калпані–Лімпіядхура–Ліпулех, через яку

проходить стародавній паломницький маршрут. Йдеться про район на стику кордонів Індії,

Непалу та Китаю. Саме через нього пролягає перевал Ліпулех, який має важливе стратегічне

та торговельне значення для регіону. 

Після досягнення домовленостей між Пекіном і Нью-Делі щодо його повторного відкриття

непальська влада заявила, що рішення було ухвалене без урахування її позиції.

Як зазначає видання, суперечка навколо цієї ділянки має давню історію. Непал вважає, що

територія Калпані–Лімпіядхура–Ліпулех належить йому відповідно до історичних документів,

тоді як Індія контролює район протягом десятиліть і розглядає його як частину своєї

державної території. Китай, своєю чергою, бере участь у домовленостях щодо використання

перевалу як сторона, що контролює Тибетський автономний район.

У публікації зазначається, що нині в центрі уваги опинилися історичні карти та документи

початку XIX століття. Зокрема, сторони звертаються до положень Сугаульського договору

1816 року, який визначав кордони між Непалом та Британською Індією після завершення

англо-непальської війни. Саме тому, пише видання, дедалі частіше лунають заклики знайти

та ретельно проаналізувати карти того періоду, аби встановити початкове проходження

кордону.

Проблема полягає у різному трактуванні історичних джерел та русла річки Калі, яка

згадується в договорі як орієнтир для визначення межі. Від того, де саме розташоване її

витокове русло, залежить належність спірної території.

На думку оглядачів, питання навряд чи буде швидко врегульоване, оскільки воно поєднує

історичні, політичні та стратегічні інтереси одразу трьох держав. Тому пошук документів і

карт 1816 року може стати одним із ключових етапів у спробах довести правомірність

територіальних претензій кожної зі сторін.

Як писав УНІАН, Індія та Китай активно інвестують у військову й транспортну інфраструктуру

вздовж спільного кордону в Гімалаях, що стало особливо актуальним після сутичок 2020

року. Тоді Китай зміг швидко перекидати війська завдяки розвиненій мережі доріг і

залізниць, тоді як Індія відставала через слабку логістику. 

У відповідь Нью-Делі розпочав масштабні проєкти, зокрема будівництво тунелю Зоджіла та

нових доріг, мостів, злітних смуг і вертолітних майданчиків у Ладакху та біля озера Пангонг

Цо. Аналітики застерігають, що така інфраструктурна гонка лише підвищує ризик нових

конфліктів у спірних прикордонних районах.

Програли всі, крім "осі зла": Daily Mail про іранську авантюру Трампа

У світі стало значно менше миротворчих контингентів: у SIPRI посинили, чому це

сталося

9 країн масово нарощують свої ядерні арсенали: розпочалася нова гонка озброєнь, –

SIPRI
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19:18 У Польщі активісти вирішили
нагородити Зеленського власним орденом

19:16 Одеса стала свідком незвичайного
явища: місто під "атакою" природи (відео)

18:49 Найстаріший готель у світі працює
1300 років, і ним керує одна родина: де він
розташований

18:34 Tesla і Ford розібрали китайські
електромобілі, щоб зрозуміти їхній секрет, і
були вражені

18:32 Російські військові більше бояться
оточення, ніж наказів Путіна: Тимочко про
блокаду Криму

18:19 Дієтологиня назвала чай №1, який
зменшує запалення в організмі

18:17 Чому Путін мовчить про удар по
Москві: експерт вказав на цікавий аспект

18:00 Гороскоп на 22 червня за картами
Таро: Тельцям - напруга, Дівам - точка
переходу

17:42 У Криму запровадили графіки
відключень світла після атак українських
дронів

17:34 Чому розмарин корисний: експертка
пояснила, звідки у цієї трави такі сильні
властивості

17:28 Застосування дешевих дронів
руйнує старі стратегії Заходу у сфері ППО,
– командир НАТО

17:17 Чому ім'я вилітає з голови через
кілька секунд після знайомства: психологи
назвали причину

17:16 Щоразу, коли українці
прославляють своїх героїв, це дратує
поляків, - NYT

17:09 2 літрів води на день може бути
замало: експертка пояснила, скільки саме
вам потрібно пити

17:00 Гороскоп на 22 червня: Ракам -
приємні новини, Козерогам - турбота

16:48 Китай вперше показав запуск
гіперзвукових ракет Dongfeng: куди вони
можуть долетіти

16:31 Криза в Гімалаях: Індія, Китай і
Непал посварилися через мапу 1816 року

16:30 Скільки людей потрібно для
керування бомбардувальником B-52

16:24 Українські зірки в День
батька 2026 засипали мережу архівними
кадрами: багатьох просто не впізнати

16:01 Цей килим ткали майже 17 років, і
він важить півтонни: він пережив
затоплення цілого острова

15:49 Навроцький шукав гучного
політичного скандалу, - Кулеба

15:42 Міг би розчавити автомобіль: як
полював і чому зник мегалодон

15:35 Великий Луг вже не відновиться:
вчений розкрив майбутнє Каховського
водосховища

15:32 Геологи зачерпнули жменю піску на
пляжі Нормандії і знайшли в ньому сліди
боїв 1944 року

15:31 П'ять знаків Зодіаку стануть
фаворитами долі на весь тиждень: кому
ось-ось пощастить

15:17 Росія вже не чекає виконання
домовленостей на Алясці: у Путіна зробили
несподівану заяву

14:57 Помер відомий український блогер
Денчик з Хрещатика (фото)

14:57 У столиці пройшов Марш
"КиївПрайд" та акція за традиційну сім'ю
(фото, відео)

14:56 Лукашенку є чого боятися: експерт
назвав вразливе місце Білорусі

14:55 Між Україною та Польщею
розгорілася "війна честі", - Euronews

14:55 Стародавній єгипетський спосіб
допоможе легше заснути у спеку: у чому
він полягає

14:35 Немає швидкості: командир
розповів, чому складно перехоплювати
дронами реактивні "Шахеди"

14:35 Рок-хіт 1970 року, що народився з
забороненого кохання, став безсмертною
легендою

14:17 Ту-22М3 можуть продовжити
падати: Defence Express назвав критичну
проблему

14:08 Польські політики почали повертати
Навроцькому свої ордени

14:03 Чи зачепить Україну люта спека,
яка насувається на Європу: прогноз
синоптикині

13:46 ППО Москви не побудована для
збиття українських дронів, - експерт

13:36 Чудовий пишний манник з яблуками
до чаю: набагато смачніший за Шарлотку

13:30 Чому котлети виходять сухими: 3
основні помилки, яких припускаються всі

13:25 Вакарчук у День батька показав
підрослих дітей: який вигляд мають син і
донька музиканта (фото)

13:25 Що допомагає знизити тиск, крім
гранатового соку: дієтологи назвали 6
корисних продуктів

13:23 Україні може не вистачити пілотів
для F-16: експерт розкрив проблеми з
новими літаками

13:14 В Австралії відкрили завод, який
б і
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Lite . Рецепт . Лайфхаки . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Астрологія

Рецепти . Грушові оладки . Полуничне варення на сковороді . Полуничне тирамісу . Простий рецепт салату з часникових стрілок .
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